

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: **Sebastian Tomoszek**

Vedoucí bakalářské práce: **Ing. Václav Kostelník, CSc.**

Akademický rok: **2019 - 2020**

Téma bakalářské práce: **Věda výzkum a inovace v oblasti ochrany obyvatelstva v České republice**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování	X					
2	Práce s daty a informacemi		X				
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)			X			
4	Jazyková kultura a formální úprava práce				X		
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce (dále jen „BP“) se zaměřuje na velmi zajímavé, aktuální, potřebné a u nás dosud málo rozpracované téma.

BP je zaměřena na zjištění a posouzení oblasti vědy, výzkumu a inovace v oblasti ochrany obyvatelstva v České republice (dále jen ČR) a postavení ČR v této rámci států Evropské unie.

BP vychází z Koncepce ochrany obyvatel a popisuje bezpečnostní výzkum, meziresortní koncepci podpory bezpečnostního výzkumu, vládou ČR schválené dokumenty a orgány,

určené k reformě systému výzkumu, vývoje, inovací a inovační strategii ČR. Praktická část je zaměřena na stav v oblasti internacionalizace vědy, výzkumu a inovací a následně stav a priority výzkumu vědy a inovací v ČR.

Vzhledem ke zvolenému tématu nemohl autor BP při jeho řešení využít svých teoretických a ani praktických zkušeností, které by mohl dovedně skloubit s poznatky získanými při studiu a použitými zdroji. Za pozitivní lze považovat aplikaci poznatků získaných v Institutu ochrany obyvatelstva v Lázních Bohdaneč. Přestože práci lze považovat za náročnou z hlediska rozsahu a hloubky zkoumané oblasti, prospělo by jí pečlivější využití informací ze získaných zdrojů a kvalitnější práce s literaturou. Text i formální úprava tak činí dojem, že práce byla psána ve značném spěchu.

Cíl práce byl autorem splněn. Práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci. Formální nedostatky a úprava nesnižují její kvalitu.

Student při tvorbě práce prokázal osobní zájem a dobrou orientaci v dané problematice.

Kontrola plagiátorství:

V intencích příslušných nařízení jsem provedl hodnocení původnosti předložené bakalářské práce s výsledkem: nejvyšší míra podobnosti 0 % - práce není plagiát.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: **B – velmi dobře**

V Uherském Hradišti dne 9. června 2020

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------